

Zápis

z 37. jednání Rady města konané 1. 6. 2016 v Plasích

Přítomni: Zdeněk Hanzlíček – starosta
Karel Mařík – místostarosta
Ing. Václav Gross – místostarosta
Mgr. Markéta Lorenzová – radní

Omluveni: Ing. Jiří Prantner – radní

Ověřovatel zápisu: Mgr. Lorenzová Zápisem pověřen: tajemník Ing. J. Domabyl

Doplnění programu: bez doplnění

Návrh: RM schvaluje program jednání a ověřovatele zápisu.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 595-16

PROGRAM JEDNÁNÍ

1) Zahájení, kontrola usnesení, informace

Starosta Zdeněk Hanzlíček provedl zahájení jednání a tajemník kontrolu usnesení z 36. jednání RM - starosta informoval o jednáních s lékaři a ředitelem VZP ve věci případného pronájmu lékařského domu

- dotaz ČIŽP na uskladněný materiál na parkovišti u obchodního domu – meziskládka BP Stavby
- ZŠ – postup zadání a zpracování studie dostavby areálu školy (Ing. arch. Tauš a Ing. Baxa)
- příprava memoranda o spolupráci s partnerským městem v Německu
- lékařský dům – jednání o ceně pro odkoupení s předsedou Jednoty, jednání s ředitelem VZP, problematika rentgenového pracoviště a licencí lékařů

2) Výbory a komise

Místostarosta K. Mařík předložil žádost Bikeclubu Kralovice o souhlas s návrhem trasy v k.ú. Plasy v rámci 13. ročníku MTB Kralovického maratonu horských kol. Bylo oznámeno OV Babina.

Návrh: RM schvaluje žádost Bikeclubu Kralovice o souhlas s trasou v k.ú. Plasy v rámci 13. ročníku MTB Kralovického maratonu horských kol pořádaného dne 27.8.2016.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 596 -16

Člověk v tísni o.p.s. – žádost o spolupráci – možnost umístění informačních novin a propagačních materiálů do TIC v 06/2016. Jedná se o kampaň „Proti ztrátě paměti“ při příležitosti Dne památky obětí komunistického režimu (27.6.). RM bere informaci na vědomí.

Regiontour Brno 2017 – Plzeňský kraj oslovil město ve věci účasti na veletrhu a zaslal předběžné podmínky účasti. Dále nabídl možnost účasti na IFT Slovakia Tour 2017 v Bratislavě a Holiday World 2017 v Praze. O účasti bude rozhodnuto po zaslání bližších cenových podmínek. K. Mařík osloví další tři subjekty ke společné účasti (Město Kralovice a Manětín a mikroregion DS).

Itep 2016 – Plzeňský kraj zaslal pozvánku na 12. ročník Mezinárodního veletrhu cestovního ruchu PK ve dnech 15. – 17.9.2016 v Plzni. Cena za účast na veletrhu činí 4.000 Kč bez DPH (výstavní stánek v hale 1).

Návrh: RM schvaluje účast města na na 12. ročníku Mezinárodního veletrhu cestovního ruchu PK ve dnech 15. – 17.9.2016 v Plzni. Cena za účast na veletrhu činí 4.000 Kč bez DPH (výstavní stánek v hale 1).

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdržel se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 597-16

Soutěž regionálních výrobců PK – Mgr. P. Bulín předložil návrh výzvy k účasti v „Soutěži regionálních výrobců“ (kromě zemědělských a potravinářských). Soutěž by proběhla dne 13.8.2016 v rámci plaské poutě. Organizátorem soutěže bude Plzeňský kraj, Krajské informační středisko pro rozvoj zemědělství a venkova PK (KIS), Gymnázium a SOŠ Plasy a Město Plasy. Město poskytne prostory pro vystavovatele.

Návrh: RM schvaluje spolupořadatelství Města Plasy v „Soutěži regionálních výrobců“ (kromě zemědělských a potravinářských). Soutěž by proběhla dne 13.8.2016 v rámci plaské poutě. Organizátorem soutěže bude Plzeňský kraj, Krajské informační středisko pro rozvoj zemědělství a venkova PK (KIS), Gymnázium a SOŠ Plasy a Město Plasy. Město poskytne prostory pro vystavovatele.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 598-16

Výstava koní – 19. ročník národní výstavy velšských plemen pony a kob s uskuteční 20. – 21.8.2016 v areálu Velká louka.

Knížecí pivovar – seznam pořádaných akcí v areálu pivovaru pořádaných firmou Knížecí pivovar s.r.o. Prostor pro pořádání kulturních akcí je pronajat od NTM.

Návrh: RM schvaluje seznam pořádaných kulturních akcí ve městě. Nebylo schváleno pořádání vystoupení skupiny *Expres* dne 13.8.2016 firmou Knížecí pivovar s.r.o.(souběh s tradiční pouťovou zábavou).Maximální termín pro ukončení všech akcí je 01:00 hod. – viz. příloha zápisu

Hlasování: pro:4

proti: 0

zdržel se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 599-16

Prezentace města Plzeňskou televizí – firma TPMC s.r.o. Plzeň nabízí zpracování reportáže o cestování v kraji v délce do 5 min. Bude vysíláno 72x v týdnu a cena za zpracování činí 15.000 Kč bez DPH. Autorská práva budou města – možnost použití pro další prezentaci města.

Dále informoval o uplynutí lhůty pro odstranění vraků, zejména v ul. Potoční. Bude následovat likvidace těchto autovraků.

Místostarosta Ing. Gross předložil zápis z jednání OV H.Hradiště ze dne 15.5.2016 a tabulku čerpání fin. prostředků obcemi k 30.4.2016.

Dále informoval o přívalovém dešti a kroupách v Žebnici, společné schůzce k pozemkovým úpravám v Žebnici. informoval o pozastavení realizace vytápění v hostinci v Nebřezinech.

SDH – účast týmu na soutěži v Kaznějově – úspěšné vystoupení SDH H.Hradiště a Žebnice.

3) Příspěvkové organizace, TS

ZŠ Plasy – byl předložen návrh zřizovací listiny zpracovaný právníčkou města z důvodů schváleného vzniku nové PO Dům dětí a mládeže Kopretina Plasy a dále z důvodů realizované směny budov. Platnost nové ZL bude od 1.1.2017. Bude předloženo na jednání ZM.

Školní jídelna – starosta informoval o výběrovém řízení na vedoucí školní jídelny. Nová vedoucí paní Vaníčková nastoupí od 1.8.2016.

MŠ Plasy – starosta informoval o průběhu oprav v areálu. Dále informoval o návrhu navýšení investičního příspěvku MŠ pro rok 2016. Dotace na realizaci hřiště nebyla schválena.

ZUŠ Plasy – byl předložen dodatek č. 2 ke zřizovací listině ZUŠ Plasy. Dodatek upravuje změnu sídla školy, vymezení majetku svěřeného do správy ZUŠ a dále rozšiřuje doplňkovou činnost o realitní činnost. Platnost dodatku bude od 1.7.2016. Bude předloženo na jednání ZM. Starosta informoval o stavebních úpravách a vybavení plánovaných v čp. 407.

MěK v Plasích – ředitelka předložila výroční zprávu za rok 2015 a dále žádost o uzavření knihovny z důvodů revize knihovního fondu v době prázdnin od 22.8. – 2.9.2016.

Návrh: RM schvaluje uzavření MěK v Plasích z důvodů revize knihovního fondu v době prázdnin od 22.8. – 2.9.2016

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 600-16

DDM Kopretina Plasy – byl předložen návrh nové zřizovací listiny zpracovaný právníčkou města s platností od 1.1.2017. Před předložením ZL do ZM bude konzultován rozsah okruhů doplňkové činnosti. Bude předloženo na jednání ZM.

TS Města Plasy – nutný úklid mlatové plochy po přívalovém dešti. Jednání DR v pondělí 6.6.2016.

4) Dotace, investice

Dotace: - P. Chmelířová předložila aktualizovanou tabulku dotací. Bude předloženo na jednání ZM.

Investice:

Ul. Pod Nádražím – přiložení HDPE trubek pro vedení optických kabelů. Stavební technik předložil upravenou cenovou nabídku na realizaci akce. Celková cena činí 81.643 Kč. bez DPH (zpracováno firmou Elektro Wellmont s.r.o.). Na základě jednání bylo doporučeno uhradit cenu za realizaci takto: 50% - Město Plasy a 50% - firma Diadema Internet.

Návrh: RM schvaluje na základě předložené cenové nabídky realizaci akce přiložení HDPE trubek pro vedení optických kabelů v ul. Pod Nádražím. Celková cena činí 81.643 Kč. bez DPH (zpracováno firmou Elektro Wellmont s.r.o.). Na základě jednání bylo doporučeno uhradit cenu za realizaci takto: 50% - Město Plasy a 50% - firma Diadema Internet.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 601-16

5) Finanční odbor

Vedoucí FO předložila kompletní podklady pro jednání FV a ZM. Jedná se o stav příjmů a výdajů k 30.4.2016, stavy na bankovních účtech k 30.4.2016, stav pohledávek a návrh RO č. 6, účetní závěrku za rok 2015 a závěrečný účet za rok 2015. RM bere podklady na vědomí. Dále byl předložen závěrečný účet DSO I/27 za rok 2015. Byl aktualizován odpisový plán ZŠ Plasy pro rok 2016 – 324.244 Kč.

Starosta informoval o upraveném rozpočtu opravy sociálního zařízení v MŠ Plasy zpracovaný firmou JIPS a soupis prací v čp. 407 – stavební úpravy a vybavení nových prostor ZUŠ a DDM. Celková výše oprav sociálního zařízení MŠ činí 1.683.408 Kč včetně DPH a celková částka stavebních úprav a vybavení ZUŠ a DDM činí 2.237.344 Kč včetně DPH. Starosta a vedoucí FO doporučují navýšit investiční příspěvek MŠ pro rok 2016 o 750.000 Kč a převést z rezervního fondu ZUŠ do fondu investic částku 250.000 Kč a zároveň poskytnout investiční příspěvek zřizovatele ZUŠ ve výši 1.350.000 Kč. RM doporučuje schválení návrhu financování. Starota informoval o jednání s firmou JIPS o možných slevách. Bude předloženo FV a ZM.

6) Prodeje – pronájmy

a) V. Šiml ml., H.Hradiště 45 žádá o odkoupení části p.č. 66/1 v k.ú. H.Hradiště o výměře 450 m². V případě prodeje bude zachován příjezd k vodojemu a ostatním pozemkům města. OV H.Hradiště s prodejem souhlasí. RM doporučuje prodej za cenu 50 Kč/m². Bude předloženo jednání ZM.

b) Manželé Švehlovi, Hvozď 70 žádají o odkoupení p.č. 181/17 v k.ú. Plasy nebo p.č. 179/8 v k.ú. Plasy za účelem výstavby RD. Veškeré potřebné sítě vybudují na svoje náklady. Záměr výstavby RD je v souladu s územním plánem města. Bude předloženo na jednání ZM.

c) Knížecí pivovar s.r.o. – možnost čerpání vody ze studny. Studna je umístěna na p.č. 462/1 v k.ú. Plasy. Odebíraná voda slouží pro potřeby objektu čp. 34 – Knížecí pivovar. Likvidace odpadní vody bude prováděna talkovou kanalizací ve vlastnictví NTM Praha do kanalizace v ul. Lipová.

Návrh: RM ukládá připravit návrh smlouvy na užívání studny na p.č. 462/1 v k.ú. Plasy pro potřeby firmy Knížecí pivovar s.r.o. Bude doložena spotřeba vody ze studny od doby osazení vodoměru a dále množství odpadní vody odváděné výtlačovou kanalizací NTM do ulice Lipová. Bude předloženo na jednání RM 29.6.2016.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdržel se: 0

7) Strategie města

Starosta a tajemník informovali o pravidelných schůzkách s Ing. Prantnerem ve věci strategických materiálů města.

8) Diskuze

Starosta – dopravní automobil SDH – na základě připravovaných podkladů pro dotaci bude spolufinancování města cca 400.000 Kč.

Mgr. Lorenzová – informovala o dobré spolupráci se ZŠ ve věci přípravy a provádění stěhování pavilonů v rámci schválené směny.

Ing. Gross – požádal o informaci zda v případě realizace přestavby ústředí Jednoty na lékařský dům nájemné od lékařů pokryje splátky případného úvěru. Starosta odpověděl, že plně pokryty nebudou (cca 70%).


- vodovod Žebnice – v případě realizace formou dotace bude nutný překlenovací úvěr
- traktoriáda v Žebnici 2016 – žádost o možnost zapůjčení rozkládacích stanů města

V Plasích 7. 6. 2016

Ověřovatel: Mgr. Markéta Lorenzová

Zapsal: Ing. Josef Domabyl




Starosta města:
Zdeněk Hanzlíček